

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator 18cm

Šifra proizvoda: SEVCR01552**Cena:** 3690 RSD*u cenu je uračunat PDV

Uživanje u intimnim trenucima često zavisi od izbora pravih proizvoda koji će obogatiti iskustvo. Upravo zato vam predstavljamo naš najprodavaniji **Vibrator 18cm**, koji predstavlja savršenu kombinaciju kvaliteta, dizajna i funkcionalnosti. Ovaj vibrator je kreiran s obzirom na potrebe svih korisnika, bez obzira na to jesu li početnici ili iskusni korisnici koji žele istražiti nove dimenzije zadovoljstva.

Izrađen od visokokvalitetnog, koži prijatnog silikona, **Vibrator 18cm** je savršen izbor za one koji imaju osetljivu kožu. Njegova meka i glatka površina pruža osećaj luksuza i udobnosti prilikom korišćenja, dok realističan dizajn i vaskularna struktura donose doživljaj koji je vrlo blizak prirodnom. Bez obzira na vašu sklonost, ovaj vibrator će zadovoljiti i najzibirljivije korisnike.

Jedna od najistaknutijih karakteristika ovog modela su njegove inovativne funkcije vibracije. Sa čak sedam različitih opcija, korisnici mogu da biraju između različitih intenziteta i ritmova, omogućavajući vam da kreirate savršeni trenutak koji odgovara vašim željama. Pored toga, **Vibrator 18cm** uključuje stimulans za klitoris, čime se dodatno pojačava užitak i omogućava potpuno iskustvo uživanja.

Nije važno da li se prvi put susrećete sa igračkama za odrasle ili ste već iskusni, ovo korisniku prijateljsko sredstvo je jednostavno za korišćenje. Samo nekoliko jednostavnih koraka i bićete spremni za avanturu. Održavanje je takođe vrlo lako; dovoljno je da ga operete toplom vodom i blagim sapunom pre i posle svake upotrebe, što je dodatna prednost za sve one koji traže praktičnost.

Za još bolji užitak preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode, koji ne samo da pojačava osećaj, već i čuva materijal od oštećenja. U našoj ponudi se nalaze različiti lubrikanti kako biste mogli izabrati onaj koji vam najbolje odgovara.

Naš **Vibrator 18cm** ne nudi samo izvanredno iskustvo već i potpunu diskretnost. Razumemo koliko je važna privatnost, stoga vam garantujemo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Na taj način možete bez brige uživati u svojoj kupovini, znajući da je sve organizovano na što diskretniji način.

Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čari našeg **Vibrator 18cm**. Naručite odmah i otkrijte novo zadovoljstvo na dohvata ruke. Vaša intimnost i užitak su naš prioritet. Uložite u svoj užitak već danas i prepustite se istraživanju novih dimenzija uživanja koje tako zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Vibrator 18cm SEVCR01552
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Seven Creations
Boja:	Kože
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa
Barkod:	6946689011125
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,33 KG
---------------	---------

Odštampano uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SEVCR01552-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SEVCR01552-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR